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Ilesb padoThI
* [ToslyunTh 3HaHHWS O CTPYKType U MpUHLUMaX (yHKI[MOHUPOBAHKsI TPUTTEPOB
Pa3/IMYHBIX THUIIOB.

* [T03HAKOMHUTBCSI C OCHOBAMH ITOCTPOEHHS CXeM T10C/Ie/l0BaTeIbHOCTHOTO THIIA Ha
6a3e TpUrrepoB.

3aganue Nel

[TOCTPOUTL CXeMy CUHXPOHHOIO Tpurrepa Ha BEeHTUAX
N-HE wnnn WJIN-HE cornacHo BapuaHTy 3ajaHua. T -

Tpurrep no ¢ppoHty WIN-HE
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3aganue No2

B mporjecce mMofie/iMpoBaHusi ONpe/ie/IMTh BpeMeHHble XapaKTepPUCTHUKU
paboThbl TpUrrepa:

Tsu = 0.047ns
Th = 0.04ns
Tc=10.05-9.95 =0.1ns

3aganue Ne3

PaccunTaTh MaKCHMAaJ/IbHYI0 YaCTOTY, Ha KOTOPOM criocobeH paboTarhb
pa3paboTaHHbBIA TpUTTED.

Tsu = 0.047ns

Th = 0.04ns

Tc = 0.06ns

Tco =0.1ns

Ti = 2ns — 3agep>kka B 1poBojiax (B3sTo cBoe 3HaueHue)
Tsum = Tco + Tsu + Tc + Ti = 0.01+0.047+0.06+2=2.117ns
F =1/Tsum = 1/2.117 = 0.14 = 472Mru

3aganue Ned/5

Pa3paboTraTh CHHXPOHHYIO Tocae0BaTeibHOCTHYIO cxemy (I1C) Ha 6a3ze
TIOTy4EHHOr0 Tpurrepa. Pa3psAHOCTb BXOAHOM W BBIXOAHOM JIMHUU
JIAaHHBIX COCTaBJisieT 4 pa3psza.

[TpoBectu mogenrpoBaHue pa3paboranHoii I1C ¥ MoayuuTh BpeMeHHbIe
Jiia- TpaMMbl, OTPa’karoIire pe3y/bTaThl pab0ThI CXeMBI.



Cxema CyMMHUPYHROILIET0o CYETYNKA CO CKBO3HBIM IME€PEHOCOM

Cxema:
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3agepxkka: 31.17 - 31.017 = 0.153ns






